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СЦЕНРИЙ ЛИТЕРАТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Творчество Агнии Львовны Барто.  «Мои первые стихи» »
 
     Цель:  Познакомить детей с творчеством  Агнии Львовны Барто, развивать эмоциональность и образность восприятия при чтении стихотворений, сопровождать чтение стихотворений игровыми действиями. Формировать 
    Задачи: 
-развивать коммуникативные способности, творческое мышление, познавательный интерес; 
-формировать навыки работы в команде; 
-воспитывать интерес к стихотворениям,
- развивать связную речь детей, активизировать словарь по теме, воспитывать   нравственные чувства.
                 
                                   ХОД МЕРОПРИЯТИЯ.
Воспитатель:   Сегодня, ребята, мы с вами поговорим о стихах, которые знают и любят с самого раннего детства ваши дедушки и бабушки, ваши мамы и папы, сестры и братья. Знаете и любите их и вы.   Это нами любимая А.Л.Барто.    И, конечно же, послушаем и проиграем  эти стихи. 
   Только сначала поиграем в игру «Угадай, что за стих?»: 
   Правило игры: 
    Я называю слова или показываю  картинки  из стихотворения, а вы называете правильное название стихотворения. Начали!
   1. В. «…в речку мячик…»
Ответы детей  …..   («Таня»)
В.  Молодцы! Правильно!  Продолжаем дальше.
   2. В. «…его не брошу…»
Ответы детей  …..   («Мишка.»)
В.  Молодцы! Правильно!  Продолжаем дальше
  3. В. Показывает картинку (Самолет).
Ответы детей  …..   («Самолет»)
В.  Молодцы! Правильно!  Продолжаем дальше.
   4. В. «…Прокати, капитан!…»
Ответы детей  …..   («Кораблик»)
[image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\IMG_20201019_104722 (2).jpg]В.  Молодцы! Правильно!  Продолжаем дальше.
   5. В.  «…Стоим мы с папой на мосту, 
                   он не растет а я  …»
Ответы детей  …..   («Я расту»)                              
В.  Молодцы! Правильно!  Продолжаем дальше.
   6. В.Показывает картинку  (Слон).
Ответы детей  …  (Спать пора! Уснул бычок! …..). 
(Слон)
[image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\IMG_20201019_104609 (2).jpg]В.  Молодцы! Правильно!  Продолжаем.
   7. В.  «…Сорок внуков. Ровно сорок   …»
 Ответы детей  …..   («Было у бабушки сорок…   »)

В.  Молодцы! Правильно! Попробуем вместе  проиграть  это стихотворение!!                                                
                       
                         Было у бабушки сорок внучат.
                                                                                     Действующие лица (дети):
                                                                                             Бабушка 
                                                                                             Ягодки – 4 человека
                                                                                             Лебеда – 4 человека
[bookmark: _GoBack]                                                                                             Внуки – 8 человека     
[image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\IMG_20201019_101829 (2).jpg]    Ягодки и рассаживаются  и среди них лебеда в два ряда в шахматном порядке.
Ягодка1:       В огороде, в огороде
       Вот беда —
[image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\IMG_20201019_103748 (2).jpg]Ягодка2:       Появилась, поселилась Лебеда. 

Внук:            Бабка ахнула:                                    

[image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\IMG_20201019_102611 (2).jpg]Бабка:            Поди-ка, И не видно,                            
Где клубника!
Я повыдергаю траву                  
Уничтожу лебеду,
На нее найду управу —
[image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\IMG_20201019_102549 (2).jpg]Сорок внуков приведу!
(Бабушка зовет внуков, зазывая их  рукой.)


    
Внуки: (Выходят парами )
                          [image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\VID_20201019_102804_exported_38037_1603097728558 (2).jpg]
[image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\VID_20201019_103046_exported_4671_1603096821722 (2).jpg]
Внук1:          - Сорок внуков. Ровно сорок. 
                         Засучили рукава: 
 Внук2:          -С ней расправишься не скоро —
       Ох! и цепкая трава!
 ( Внуки наводят порядок в огороде.  Уводят лебеду и ягодки.)
                                  
Внук3:            Но повыдергали  Траву,
       Поработали.  На славу.
Внук:              Бабка ахнула:
[image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\VID_20201019_103402_exported_28826_1603224993697 (2).jpg]Бабка:             Поди-ка,  
                         Ишь какая благодать!       
                        Только где моя клубника? 
                        Что-то ягод не видать!  

Воспитатель:  Ребята, сегодня вы МОЛОДЦЫ!  Порадовали и удивили ! Как выразительно вы отгадывали и  читали стихотворения Агнии Львовны Барто! Справились со всеми заданиями!
 [image: C:\Users\Alexandra\Pictures\2020-10\IMG_20201019_104822 (3).jpg]
Мы  познакомимся и с другими детскими писателями и поэтами.  
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